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Exercice 0.1 * Pas de titre

On considére la fonction f donnée pour tout x €] — 5, Z[— {0} par f(x) = (cos )

1
T

1. Montrer que f est prolongeable par continuité en 0.

2. Etudier la dérivabilité du prolongement de f.

Solution : On a :
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1. On déduit de ce calcul que lin% f (x) = 1. On peut alors prolonger f par continuité en 0 en
xTr—
posant | f(0) =1}
2. L’existence d’'un DL a I'ordre 1 équivaut a Uexistence de la dérivée (du moins pour la fonction

prolongée). Donc f est dérivable en 0 et f'(0) = —3
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